
 

 

Co nového se stalo v červenci  2023:  

Zprávy ze zastupitelstva:  

1) Na základě podané rezignace ředitelky Základní školy Veltruby, okres Kolín Mgr. Evy Šafarikové 

bylo vypsáno Konkurzní řízení na obsazení místa ředitele/ky Základní školy Veltruby. Do 

konkurzu se přihlásili 2 uchazeči a konkurzní komise ve složení zástupců zřizovatele, školské 

inspekce, krajského úřadu, ředitele jiné školy, pedagogického pracovníka Základní školy 

Veltruby a školské rady doporučila na tuto funkci uchazeče č. 2 – Mgr. Petra Skořepu.  Na 

základě doporučení konkurzní komise a schválení zastupitelstva starosta obce jmenuje od 

1.8.2023 do 31.7.2029 novým ředitelem pana Mgr. Petra Skořepu. Přejeme mu mnoho 

úspěchů v jeho nové funkci v Základní škole Veltruby.  

2) Zastupitelstvo obce odsouhlasilo, že na 

budově Obecního úřadu ve Veltrubech 

a Obecní hospody v Hradišťku I. budou 

nainstalovány elektronické vývěsky – 

tzv. kiosky, které nahrazují stávající 

vývěsky Obce.  Manipulace je velice 

jednoduchá, naleznete zde webové 

stránky obce vč. úřední desky a 

v provozu je nepřetržitě 24 hodin.  

Pokud si nebudete vědět rady, obraťte 

se na zaměstnance Obecního úřadu a 

rádi Vám pomůžeme.  Stávající vývěsky 

Obce budou v obou obcích zrušeny 

z důvodu malého prostoru pro 

vyvěšení, v době větrů se otevírají a 

listiny v nich uložené létají po obci.  

Vývěsky spolků budou přemístěny do 

prostoru vedle Jednoty, kde v současné 

době stojí kontejnery na oděvy, kovy 

atd. Tyto kontejnery budou přemístěny 

do prostoru za Jednotou.    

3) Zastupitelstvo obce schválilo Obecně 

závaznou vyhlášku o stanovení 

koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí a snížení místního koeficientu na původní 

hranici z 3 na 2 s platností od 1.1.2024 – tudíž se budou platit daně ve stejné výši jako v r. 2022. 

Tato vyhláška je zveřejněna na úřední desce – Vyhlášky obce. 

4) O rekonstrukci chodníku v Šikmé ulici ve Veltrubech se povídalo již řadu let, ale až nyní jsme 

se k tomuto kroku odhodlali na základě žádostí občanů, kteří v této lokalitě žijí.  



 

 

                                     

 

5) V těchto dnech byla podána žádost o dotaci na Agenturu ochrany přírody a krajiny ČR – NPO-

POPF č. 1/2023 v rámci projektu s názvem „Stromořadí u Starého Labe s obnovou polní cesty“. 

Jedná se o obnovení polní cesty za Myslivnou na p.č. 557 a 558. Po délce polní cesty je 

navržena linie výsadby 64 ovocných stromů a 300 keřů. Tato obnovená cesta zpřístupní krajinu 

a bude zde, dle našeho názoru, krásná procházka.  

6) Na budově přečerpávací stanice ve Veltrubech byla opravena zadní stěna budovy a zároveň 

zde bylo provedeno odvodnění této budovy. 

 

 

7) V obou obcích byly opraveny  kanály na dešťovou vodu ve Veltrubech i v Hradišťku I.  



 

 

                             

 

Vodovod Veltruby a Hradišťko I.  
Koncem července bylo předáno firmě VPK Suchý s.r.o., Komenského nám.12, 281 44 Zásmuky 
staveniště pro stavbu „Vodovod Veltruby a Hradišťko I.“ Bližší harmonogram prací bude zveřejněn 
koncem srpna. Paní Havelová zpracovává projekty na domovní přípojky a navštěvuje domácnosti vždy 
v pátek během celého dne. V současné době se pohybuje v ulicích Dlouhá, V Domkách, K Pasekám, 
Příčná a Na Návsi. Vždy, po její návštěvě,  do  2-3 týdnů předá na Obecní úřad zpracovaný projekt na 
danou nemovitost. Občané na úřadě tento projekt podepíší a zároveň  vrátí vyplněnou a podepsanou  
plnou moc vč. souhlasu se zpracováním osobních údajů. Tímto prosíme majitele nemovitostí, aby  přišli 
na Obecní úřad  s podepsanou plnou mocí nejdříve  až 2 týdny po návštěvě paní Havelové, jinak budou 
muset přijít znovu k podpisu projektu.   
 

 

Kultura  v obci:  

1) Začátkem měsíce – 8. července uspořádala Obec Veltruby ve spolupráci s SK Čechií Veltruby 

po dlouhé době Pouťovou taneční zábavu na hřišti ve Veltrubech. Tato akce byla velice 

vydařená, k tanci nebo jen poslechu hrála kapela Zatím Anna z Kutné Hory. K dobré náladě 

přispělo i výborné občerstvení od sportovců a krásné počasí. 

2)  O týden později jsme se v hojném počtu sešli na promítání Putovního kina. Měli jsme 

objednanou českou komedii Přání k narozeninám. Bohužel, promítači měli technické 

problémy, takže místo avízovaného zahájení promítání ve 21:30 hod., se začalo promítat až o 

hodinu déle a ještě k tomu jiný film - Top Gun. Bohužel, tento žánr není pro všechny to pravé 

ořechové. Někdo zůstal a poseděl u občerstvení, které připravili sportovci a spousta diváků se 

raději vydala k domovům. Je to velká škoda, počasí nám přálo, byl krásný letní večer, ale 

bohužel, bez české komedie. Tak snad někdy příště.  

Sportovní den mládeže s TAJV ve Veltrubech 
V pondělí 26.6.2023 se uskutečnil 3. ročník národní soutěže Sportovní den mládeže s TAJV ve 
Veltrubech na venkovním sportovišti v Rekreačním areálu Zbraslavice pro žáky ZŠ Veltruby. Sportovní 
akce TAJV ve Veltrubech patřila mezi 250 semifinálových turnajů v České republice. Účastníci turnaje 
se utkali v soutěžním pětiboji, který byl složen z fotbalu, florbalu, házené, frisbee a tenisu. 



 

 

Z celkového vítězství na turnaji se zaslouženě radoval tým „FC Barcelona“, který byl tvořen z členů Aleš 
Vykoukal, 

Dominik Polák, 
Petr Skořepa, 
Tomáš Franc, 
Jakub Kroutil a 

Kristýna 
Kroutilová. 

Finalisté 
postupového 

turnaje ve 
Veltrubech 

získali 
upomínkové 

diplomy, věcné 
odměny a 
mnoho dalších 

sponzorských 
cen. Společně 

s oceněním 
obdrželi hráči z 

Veltrub 
nominaci na 

závěrečný šampionát, Národní finále v Kladně, který se bude konat 9.12.2023 v Kladenské sportovní 
hale. Na Národním finále budou postupující finalisté reprezentovat zejména základní školu, obec 
Veltruby a Středočeský kraj. 
Sportovní den mládeže s TAJV ve Veltrubech byl zrealizován za podpory obce Veltruby a partnerů 

soutěže.                                                                 Mgr. Jan Váňa  organizátor soutěže    www.tajv.cz 

 
Pozvánka na srpen :  

Tento měsíc je již řadu let spojen s  běžeckými  závody XII. ročník běhu na 10 km „Veltrubská desítka – 

Memoriál Ivana Kašpara“ a XI. ročník běhu na 3,66 km  „Veltrubská čtyřka“. V letošním roce se sejdeme 

19.srpna na hřišti ve Veltrubech – start je v 10hod. a prezence závodu od 8:45 hod.  Připraven zde bude 

i běh pro naše nejmenší kolem Brůdku a  chybět nebudou další soutěže pro děti, skákací hrad a 

občerstvení. Těšíme se na účast běžců z obou našich obcí. Pokud si nebudete chtít zaběhat, můžete 

příjít jen fandit a podpořit  tak běžce. K dobré pohodě zde bude i živá hudba –  zpěvačka ANDY. 

 

 

Výsledky rozboru vody na H2 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 


